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Zakres opracowania oraz specjalność i numer
posiadanych uprawnień budowlanych

Uprawnienia budowlane bez ograniczeń do projektowania w specjalności
instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych,

wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych.

Spięcie z istniejącą siecią i przyłączami oraz spadki projektowanych
sieci dostosować w trakcie realizacji.

Uwaga:

*

Uwaga: 

1. Profile, w zakresie kolizji z istniejącą infrastrukturą podziemną należy 
odczytywać w ścisłym powiązaniu z planem sytuacyjno-wysokościowym (PZT). 
Nie wyklucza się istnienia infrsatruktury niezinwentaryzowanej.

2. Przed rozpoczęciem robót ziemnych należy za pomoca przekopów 
kontrolnych potwierdzić założone w projekcie rzędne oraz miejsca wpięcia do 
istniejących sieci i przyłączy sanitarnych.

3. W miejscach lokalizacji istniejącego uzbrojenia podziemnego należy 
wykonać próbne przekopy poprzeczne w celu dokładnego usytuowania 
przewodów i ewentualnej korekty tras projektowanych sieci lub dokonania 
specjalnych zabezpieczeń przewodów, w przypadku zbyt bliskich odległości 
między nimi niezgodnych z przepisami.
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